

黄南州第十四届人民代表大会常委委员会第二十四次会议召开

本报讯(记者 王玉兰)9月24日,黄南州第十四届人民代表大会常委委员会第二十四次会议召开。州人大常委会主任李加才让,副主任李青林、郭黄南、才让卡、周加才让、社会锋,秘书长才旦加以及委员共20人出席会议。

会议听取和审议了州人民检察院关于全州检察机关执法规范化建设情况的专项报告;听取和审议了州人民政府关于全州农牧民专业合作社经济组织运行情况的专项报告;听取和审议了州人民政府关于2014年度黄南州本级预算执行情况和其他财政收支情况的审计工作报告;审议了2013年度黄南州本级预算执行情况和其他财政收支情况审计发现问题整改情况的报告;听取和审议了州人民政府关于2014年度黄南州本级财政决算(草案)的报告;审查批准了2014年州本级财政决算;听取和审查了州人民政府关于全州2015年1至8月份财政预算执行情况的报告;听取和审查了州人民政府关于全州2015年1至8月份国民经济和社会发展计划执行情况的报告。

会议对全州检察机关执法规范化建

设工作情况和全州农牧民经济组织运行情况进行了满意度测评。

会议还审议通过了人事任免事项。

州政府副州长先巴,州中级人民法院院长程旭文,州人民检察院检察长韩幸生,州政府秘书长蒋明宽及州人大常委会办公室、州审计局、州财政局、州发改委、州农牧局主要负责人列席会议。会议还邀请了州政协副主席公保,河南县人大常委会主任索南以及河南县优干宁镇南旗村人大主席阿什加列席会议。

州政府授予黄南公安消防支队“黄南消防卫士”荣誉称号

本报讯(记者 王玉兰)9月22日,黄南州人民政府授予黄南公安消防支队“黄南消防卫士”荣誉称号。

在授牌仪式上,州政府副州长马金钢宣读了《关于授予黄南州公安消防支队“黄南消防卫士”荣誉称号的决定》,州委副书记、州政府州长李忠为该支队颁发了“黄南消防卫士”荣誉牌匾。

李忠代表黄南州政府和州公安局党委对州公安消防支队荣获这一荣誉表示热烈的祝贺。他指出,黄南消防支队在省消防总队和州公安局党委的坚强领导下,全身心投入到黄南州经济建设的大潮中,坚决有力的完成了州委、州政府赋予的各项任务,消防工作和部队建设取得了长足发展。实践证明,黄南消防支队是一支党和人民完全可以信赖的、有坚强战斗力的队伍,是一支勇于奉献、屡建功勋的队伍,是一支服务经济社会发展、保障人民安居乐业的队伍。

他要求,严抓管理、刻苦训练,保驻地和谐平安。全体消防官兵要立足黄南实际,严抓自身建设和部队管理,投身驻地建设,坚守好防火救援和维稳处突的第一线。苦练本领、忠诚履职,充分发挥救援主力军作用,以维稳的工作思路,研究制定处突方案、开展针对性技战术训练,圆满完成州委州政府交赋的各项维稳处突任务,维护全州社会和谐稳定;严格巡查、清除隐患,保火灾形势稳定。支队要按照严之又严、细之又细、实之又实的要求,一手抓部队内部和谐稳定,一手抓火灾形势持续平



与会人员参观同仁县消防中队。王玉兰 摄

稳,为黄南地区经济发展和社会稳定做出更大的贡献;警民共建、感恩回馈,保群众基础不动摇。全体官兵要积极开展警民共建活动,参与全州公益事业、利民事业,唱响“视驻地如故乡,视群众为亲人”的口号,进一步打牢群众基础,为高效开展社会化消防工作提供有力保障。

省消防总队总队长万志祥代表省公安厅、省消防总队党委向长期以来关心、支持消防工作和消防部队建设的黄南州委、州政府,州公安局和社会各界表示衷

心的感谢,对黄南支队全体官兵坚守高原、奉献高原表示崇高的敬意。他要求全体官兵要珍惜荣誉、戒骄戒躁,始终保持奋发向上、勇创一流的精神状态,绝不辜负州委、州政府的信任和人民群众的期望,努力把黄南州消防部队打造成全省最优秀的警队和最优秀的警种,为公安机关争光,为消防部队添彩。

会后,大家前往同仁县消防中队、大队参观新队站、生态氧吧和车辆、装备器材展示,并对各项工作提出了宝贵意见。

黄南州“三个环节”集中整顿后进基层党组织

本报讯 黄南州为全面推进“三基”建设,不断夯实基层组织,抓实认真排查整顿对象、注重结果运用、抓好建章立制三个环节,扎实开展后进基层党组织集中整顿工作。

认真排查整顿对象。坚持分类指导、分层施策。抓住共性问题。重点对党员、干部在反分裂、反渗透、反破坏斗争中立场不坚定、措施不到位,村(社区)发生不稳定事件的;发生草山纠纷或虫草资源纠纷的;宗教宗族势力和黑恶势力干预村级事务,社会治安混乱,存在非法组织的;班子不团结、党员作用发挥不好,基层干部在落实惠民政策中优亲厚友、不公不正不公平,群众反映强烈的;侵害群众利益、服务态度恶劣、财务管理混乱、未能完成年度工作任务等五种类型的基层党支部作为集中整顿对象;突出重点领域。把农村牧区作为重点领域,把宗教宗族和黑恶势力干扰渗透严重、村务居务财务公开和民主管理混乱,社会治安问题和信访矛盾纠纷集中、发生涉藏维稳突发事件和重大群体性事件的村党支部作为重点整顿对象,把选优配强党支部书记作为首要任务。经过各县认真摸底排查,全州已确定后进村14个,其中同仁县6个,尖扎县3个,泽库县4个,河南县1

个。通过整顿达到党支部班子配齐配强、能够组织带领党员正常开展活动,努力做好服务群众各项工作的目标要求;结合实际工作,后进基层党组织集中整顿工作与当前开展的精准扶贫紧密结合起来,着力把整顿工作重心放在找“贫”根、寻“困”源上,确保扶贫开发工作做到哪里,后进基层党组织集中整顿工作就开展到哪里,建立后进基层党组织问题清单、整顿任务清单和工作责任清单,实现基层党组织建设与实施精准扶贫工作“无缝对接”,后进基层党组织集中整顿工作成效真正体现到推进精准扶贫工作上,切实发挥基层党组织在精准扶贫中领导核心和政治核心作用。

注重结果运用。对不同类型的村党组织采取差异化、有针对性的管理,与五星级评定挂牌工作、村级组织绩效考核“以奖代补”挂钩。对一类组织,鼓励支持继续创新发展,总结经验,建立长效机制,巩固工作成果,对特别优秀的作为示范点加强宣传推介,村级组织挂五星级,村、社区干部享受基本报酬和“以奖代补”奖金,并实行加奖。对二类组织,指定专人负责,加强具体指导帮带,帮助查找差距,找准问题,理清思路,明确目标,强化措施,促进提档升级,村级组织挂四星及以下星

级,村、社区干部享受基本报酬和“以奖代补”奖金。对三类组织,县、乡党委会同联点单位及“第一书记”、专职书记认真分析原因,查找问题,分类施治。

抓好建章立制。围绕集中整顿后进基层党组织存在的突出问题,进一步建立健全务实管用的制度,促进集中整顿后进基层党组织各项工作规范化。建立分类管理长效机制,各县委每年开展一次评定工作,实行分类指导,动态管理;将分类管理工作列入州对县、县对乡(镇)、乡(镇)对村的年度责任目标考核内容,作为评价党建工作的主要依据;建立考核奖励机制,将分类管理和村“两委”班子绩效考核“以奖代补”挂钩,加大表彰力度。借鉴县级领导考核办法,对连续两年评定为三类组织的村“两委”班子进行调整;进一步落实联点“第一书记”制度,进一步加大督查力度,将“第一书记”进村开展工作情况,列为县级领导班子考核内容,作为干部选拔、评先评优的依据;建立集中解决突出问题工作会议制度,各县委每季度召开一次集中解决三类组织突出问题工作会议,有什么问题就解决什么问题、什么问题突出就解决什么问题,保证三类组织实际问题及时解决,整顿工作取得实效。

黄南州下大力气 强推州级公立医院综合改革

本报综合讯 今年以来,我州强化措施,狠抓落实,公立医院综合改革工作稳步推进。

全省综合医改试点工作启动后,我州把推进州级公立医院改革作为综合医改试点的主要任务,严抓时间节点,狠抓关键环节,全力以赴,强力推进。

从9月1日起,州医院、州藏医院药品和医用耗材全部通过青海省药品和医用耗材集中采购平台,统一网上集中采购,网上公开交易;州级公立医院院长将在全州公立医院范围内进行公开竞聘,对纳入总量范围内的人员在岗位设置、收入分配、职称评定、管理使用等方面进行统筹管理,实行合同管理、同工同酬。同时,进一步完善收入分配激励约束机制,做到多劳多得、优绩优酬;改革州人民医院、州藏医院补偿机制,由服务收费、药品加成收入和政府补助三个渠道改为服务收费和政府补助两个渠道。医院由此导致的政策性亏损,通过加大财政补助力度、降低运行成本、理顺医疗服务价格三条途径按顺序解决;实行院长任期目标责任考核制和聘任制度。严格财务集中统一管理,实施内部和外部审计制度。落实总会计师制度。推进医院后勤服务社会化管理;将进一步完善绩效考核机制,突出功能定位、职责履行、费用控制、运行绩效、财务管理、成本控制和社会满意度考核指标。强化对院长的任期目标管理,建立问责机制;以现有信息系统为基础,建立动态更新的标准化电子健康档案和电子病历数据库,逐步实现居民基本健康信息和公共卫生、医疗服务、医疗保障、药品管理、综合管理等应用系统业务协同。

与此同时,我州从四个方面完善提升县级公立医院综合改革。一是全州县级公立医院全部取消药品加成,实行药物零差率销售,取消药品加成后的经费缺口部分,由县级财政足额拨付。二是进一步降低医疗检查、检验类医疗服务价格。三是推广尖扎县人民医院绩效考核机制,全面推行以全员聘用、岗位管理和绩效考核为主的人事制度改革,实行岗位绩效工资制,对县级公立医院院长实行院长任期责任制。四是全面落实“先住院、后结算”等便民惠民措施,积极开展单病种、常见病临床路径管理和优质护理、抗菌素专项整治活动,进一步减轻群众医疗费用负担。

中秋志愿行 助力中国梦



本报讯(通讯员 玉宝丽)近日,黄南州青年志愿者协会组织大连海事研究生支教团来到黄南州“关爱之家”开展“我们的节日·中秋”主题活动,与20名农民工子女一起喜迎中秋。

活动中,志愿者教孩子们唱歌、制作手工,并开展素质拓展游戏。每个游戏结束后,志愿者都会给参与游戏的孩子赠送文具等小礼品,和他们一同分享游戏带来的快乐和启示。活动结束后,志愿者为孩子们发放了价值500元的月饼、水果和学习用品,鼓励他们克服困难,好好学习。

据悉,黄南州“关爱之家”自2014年投入使用以来,通过开展爱心陪伴、学业辅导、自我保护、爱心捐助等活动,大力弘扬志愿精神,引领社会风尚,努力营造全社会共同尊重、关心、爱护农民工子女、留守儿童、残疾儿童的良好社会氛围,让孩子们在“关爱之家”体验快乐,收获成长。